

## Πρωτόκολλο ASAP 2.0 για μια συντονισμένη αντιμετώπιση της ενδοοικογενειακής βίας κατά των γυναικών και των παιδιών

29 Απριλίου 2024

Η συνεργασία με τους θύτες ενδο-οικογενειακής και ενδο-συντροφικής βίας είναι ζωτικής σημασίας για την πρόληψη και την καταπολέμηση του φαινομένου.

Αυτή είναι η βασική αρχή στην οποία στηρίχθηκε το έργο ASAP 2.0, το οποίο στοχεύει στην πρόληψη της βίας κατά των γυναικών και των παιδιών με την ενίσχυση και την προώθηση συστημικών και συντονισμένων δράσεων. Από το 2022, η ομάδα ASAP 2.0 εργάζεται για την ανάπτυξη μιας τυποποιημένης μεθοδολογίας για τη συνεργασία μεταξύ των Υπηρεσιών Υποστήριξης Θυμάτων, των Προγραμμάτων Διαχείρισης Θυτών και των επιμέρους υπηρεσιών που εμπλέκονται ανάλογα την περίπτωση με στόχο την από κοινού αξιολόγηση κινδύνου και τη διαχείριση των περιστατικών.

Μετά από δύο χρόνια εργασίας στην Ιταλία, τη Βουλγαρία, την Κύπρο και την Ελλάδα, είμαστε υπερήφανοι που παρουσιάζουμε το Πρωτόκολλο ASAP 2.0, το οποίο παρέχει ένα μεθοδολογικό και λειτουργικό πλαίσιο για την καλύτερη συνεργασία μεταξύ των επαγγελματιών Υπηρεσιών Υποστήριξης Θυμάτων και των Προγραμμάτων Διαχείρισης Θυτών. Το πρωτόκολλο ASAP 2.0 έχει ευέλικτη δομή ώστε να μπορεί να εφαρμοστεί και να προσαρμοστεί σε όσο το δυνατόν περισσότερες περιπτώσεις ενδοοικογενειακής βίας, λαμβάνοντας υπόψη τα χαρακτηριστικά και τα πλαίσια κάθε οργανισμού και χώρας. Κάντε κλικ [εδώ](#) για να κατεβάσετε το πρωτόκολλο ASAP 2.0, την εργαλειοθήκη και τις συστάσεις.

Μπορείτε να λάβετε κι εσείς μέρος στην επερχόμενη εκδήλωση μας με τίτλο «Χτίζοντας ένα ισχυρότερο μέλλον - Στρατηγικές και πρακτικές για την καθιέρωση αποτελεσματικής συντονισμένης αντιμετώπισης της ενδοοικογενειακής βίας» στις 19 Απριλίου 2024, που διοργανώνεται από την ομάδα ASAP 2.0.

Οι εταίροι του έργου θα μοιραστούν το πρωτόκολλο, τα εργαλεία και τα αποτελέσματα της ASAP 2.0, τα οποία είναι απαραίτητα για την εξασφάλιση μιας συντονισμένης αντιμετώπισης της βίας κατά των γυναικών. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, θα δοθεί επίσης η ευκαιρία να ενημερωθείτε για άλλες καλές πρακτικές σε ευρωπαϊκό επίπεδο και θα παρουσιαστούν άλλα μοντέλα συνεργασίας πολλαπλών φορέων που εφαρμόζονται σε διαφορετικούς στόχους και συστήματα.

Άτομο Επικοινωνίας:

Δήμητρα Μιντσιδίδη, Υπεύθυνη Προγραμμάτων, Ευρωπαϊκό Δίκτυο WWP  
[d.mintsidis@work-with-perpetrators.eu](mailto:d.mintsidis@work-with-perpetrators.eu)